

論 亞洲人與亞洲共黨作戰

自從愛將軍由韓歸國以後所表示，擬不過份擴大韓戰，並意圖增募及訓練國軍替代一部分美軍，或以國軍參加赴戰云。中韓共獲聞此種消息後，連日在無線電台廣播，極力攻擊愛氏，說是，以亞人守亞洲的口號，乃用以擴大韓戰，而將亞洲人作炮灰，把韓人的流血做成美國華爾街資本家漁利的工具，愛氏的言行，是違犯美國人民的公意，至國方代表也反對以亞制亞。

據紐約美聯社七日電報稱，今天國方領袖對以亞人與亞人相戰的概念，有所不滿，加以反駁。中國國方外交部長兼出席聯合國代表葉公超稱說，國方願在中國大陸作戰，但是不願單獨進行。他說，國方並不急於派兵赴韓，而願以有限制之聯軍前往進攻，打破僵持戰局。葉氏又說，國方又願聯軍有保障台灣的實力，才能進攻大陸，然而是企圖牽連聯合國所有的國家混入中國內戰的局面，還反攻大陸的一件事。則以愈速愈妙，免使給予中共機會，令它根深蒂固。他又說，無論參加韓戰或反攻大陸，俱是反共戰爭，並不限於亞洲人，而以種族膚色或國籍為分割，使這種戰爭義務僅是亞洲人負擔，他不以為然。

又美京消息，葉氏認為聯合國應該繼續工作，沒有蘇聯參加更好，但須嚴格限制會員國，使它們均能遵守憲章原則。此外，據合衆社電訊報道，蔣介石的親信人稱說，關於愛帥決策，這裡并不盼望在他未就職以前，有所公布。國方所據的地位祇有等待，國軍參加韓戰抑或反攻大陸，這裡不便決定，但國軍仍然加紧訓練，候命進行，至於前者國軍擬派三軍協助聯軍作戰的一個獻議，南韓也表示不大歡迎。

又據美京合衆社電訊說，外交家相信，對全亞之反抗共產主義，愛帥已有新政策之決定，由注意歐洲而轉移到亞洲，計劃在亞洲作加強的反共宣傳，及訓練南韓軍隊，愛帥曾與駐台美軍軍事顧問蔣長傑斯會商台獨事件，似乎不致接受蔣氏援韓的請求。

如上所述，愛將軍以南韓軍代替一部分美軍一說，或有可信，而以國方參加韓戰，則未免之太早，因為他還沒有最後決定政策的公開宣布。若果單以亞洲人抗共來說法，則葉氏反對以亞制亞的言論，殊有見解。好像葉氏所說「反共戰爭並不限於亞洲人」，本來反共原是一若想赤色中國逐漸脫離莫斯科，它們需要西方的扶助，這才是共同的主要辦法了。

韓戰雙方損失

吉田茂重申 不與中共蘇俄復交

我們的確有停止韓戰之決心，但是我們一定要用理智、耐性、行動要謹慎，以免達到此目的云。重新探完滿解次韓戰問題，而因爲我們明知道獨裁道理，不能說服此個敵人，所以惟有用事實表明我

此大約有三拾四萬九千人，因其他

千六百七十八人，中韓共合計損失

共軍死傷達七拾九萬五千零百零七人。

患疫症及其他各種病者在內云。

愛帥返抵紐約謂

韓戰可能短期結束

失二百零一拾二萬九千三百零八人。

聯軍佔三拾六萬四千三百七十人。

其餘守百七拾萬四千九百四十人。

在拉瓜地亞機場下機未久，即將其

本人此次視察高麗戰局後之意見。

對新聞記者發表，內容表示其本以

日內之中共及南軍在高麗中部激戰

之損失在內，據中立面估計，中

軍總統參謀，昨日返抵紐約。

其餘守百七拾萬四千九百四十人。

一若想赤色中國逐漸脫離莫斯科，它們需要西方的扶助，這才是共同的主要辦法了。

THE BANK OF NOVA SCOTIA

利用本行貢獻
敬請華友

利用本行貢獻
敬請華友